■ Wednesday, December 22, 2021

國際日報

Dr. Sofyan Tan龙狮杯"苏北舞狮大赛圆满结束

【本报讯】由体育和 慈善活动指导团结协会 (Sportivitas)与印尼国会、 青年和体育国务院及印 尼龙狮运动联合总会联 合举办的"Dr. Sofyan Tan 龙狮杯"苏北舞狮大赛, 在苏北华联及苏北体委 会的大力支持下,于12 月19日在苏北华联3楼 星洲日报友谊大礼堂圆 满结束。

来自苏北省多个地 区的35支舞狮队伍参加 了此次比赛。比赛分为 传统舞狮赛,舞狮障碍 赛及舞狮竞速赛,共三 个赛项。在比赛正式开 赛之前,组委会也于12同参与并提高苏北舞狮 月18日下午5时进行了 一场简单的开幕仪式。

印尼国会议员陈金 扬医生,印尼青年和体 一项得以在多人群中进 育国务院体育部部长Je- 行的运动之一,同时也 nal Aripin,印尼龙狮运动 联合总会秘书长邓汉 力,因此,他希望舞狮运 培, 苏北省地方议员 Ru- 动将来有机会成为工业 dy Hermanto, 苏北体育提 高能力部部长 M. Tohir, S. Pd, 苏北体委会体育能 力培育部部长 Dr. Budi Valianto, M. Pd, 苏北体委 会主任 Eddy H. Sibarani, 苏 北华联执行主席徐煜 权, 苏北 Bapomi 主任 Liliana Puspa Sari, 苏北龙狮总 会执行主席宋达胜,棉 兰龙狮总会主席谢豪 峰,本次比赛组委会主 席章生荣,诸多苏北华 社团体领导及组委会成 员等数多人出席了比赛 开幕式。

an Tan)在开幕仪式上致 望到时候能够为苏北省 词表示,舞狮运动是一 项不仅需要敏捷和体力 的运动项目之一,更是 需要互相合作和凝聚 力,就如我们印尼民众的技艺。经过了为期两



陈金扬医生致词

之间的团结精神。 扬医生希望苏北舞狮能 够在国家及国际性的各 种舞狮比赛中取得优异 的成绩。同时也希望广 大苏北华社团体能够-的培育活动。

接着, Jenal Aripin 部 长表示,由于舞狮属于 对群众具有极大的吸引

苏北体育提高能力 部部长 M. Tohir, S.Pd 则表 示,政府于2013年已正 式将舞狮登记为我国的 运动项目之一,并曾在

最后, Dr. Budi Valianto, M. Pd 表示,非常赞赏并 欢迎本次比赛。他衷心 希望通过本次比赛,苏 北省可以挖掘出更多具 有潜在能力的舞狮运动 员,让他们进行长期的 指导与培训,准备应战 陈金扬医生(Dr. Sofy-2024年亚齐全运会,也希 献上一枚金牌

开幕仪式结束后,35 支舞狮队伍正式开赛 每支队伍都展现出精彩



M. Tohir, S.Pd 致词



Dr. Budi Valianto, M. Pd 致词



全体出席领导及组委会与获奖舞狮队伍合影

龙狮 团 (Vipama Tandam) 在传统、障碍及竞速三 种赛项中获得最高得

培、徐煜权、Rudy Hermanto 式,并为获奖舞狮团体颁

天 (18 日、19 日)的赛程 及 Sugianto、苏北体委会副 后,印尼苏北丹南慈光 主任 Prof Agung,印尼苏北 潮州团结公会主席张家 礎, 苏北舞狮领导 Kwan Eng Bie 及 Akiong , 棉 兰 龙 2016年西爪哇全运会中 分,成为了本次比赛的 狮总会主席谢豪峰及组 委会主席章生荣,在全程 陈金扬医生、邓汉比赛结束后出席闭幕仪



邓汉培致词

发奖杯、奖牌及奖金。本 次获奖的舞狮团体同时 也获得了 Rp. 36.000.000,-的培训资金。

印尼苏北丹南慈光 龙狮团团长 Jenny, 代表 全体舞狮团员在获奖之 后发表了获奖感言。 Jenny 表示此次能够在 "Dr. Sofyan Tan 龙狮杯"苏 北舞狮大赛看着孩子们 在赛场上翻腾起舞、跳 跃、劲走,最终取得优异 成绩,让她感到很兴奋, 也很满足。她选择在 Tandam 区培训舞狮,是希 望这些具有潜在能力的 孩子们可以得到更好的 培训条件。

最后, 苏北体委会副 主任 Prof Agung 希望舞狮 将来可成为苏北省骄人 成绩的运动之一。(小 郑 报道)

获奖名单:



冠军 :印尼苏北丹 南慈光龙狮团 Grup Naga Barongsai Vihara Pahala Maitreya Tandam (Vipama Tandam)

亚军 :印尼苏北丹 南慈光青年龙狮团Grup Naga Barongsai Muda Mudi Vihara Pahala Maitreya Tandam (Vipama Tandam)

季军 :印尼菩提乐 园南仙龙狮体育会ATA-BA NamSieng Indonesia A

舞狮竞速赛

冠军 :印尼苏北丹 南慈光龙狮团 Grup Naga Barongsai Vihara Pahala Maitreya Tandam (Vipama Tandam) 亚军 :印尼魔术之 星舞狮 Barongsai Bintang Sakti Medan

季军 :印尼菩提乐 园南仙龙狮体育会BTA-BA NamSieng Indonesia B

传统舞狮赛

冠军 :印尼苏北丹 南慈光龙狮团 Grup Naga Barongsai Vihara Pahala Maitreva Tandam (Vipama Tandam)

亚军 :印尼苏北丹 南慈光青年龙狮团Grup Naga Barongsai Muda Mudi Vihara Pahala Maitreya Tandam (Vipama Tandam)

季军 :印尼菩提乐 园南仙龙狮体育会BTA-BA NamSieng Indonesia B



陈金扬医生为总冠军舞狮队伍颁发奖金



徐煜权为亚军舞狮队伍颁发奖金



张家础为季军舞狮队 伍颁发奖牌



苏北舞狮大赛正式开幕



印尼苏北丹南慈光龙狮团



印尼魔术之星舞狮



印尼菩提乐园南仙龙狮体育会

Proskuneo 基督教会和 Pakuwon City Mall 与孤儿庆祝圣诞



Susy Herawaty 牧师、燕妮总经理和 Bina Kasi 孤儿院孤儿们合影

12月18日(星期六),为 Bina Kasih 孤儿院的数十 起,我们可以娱乐并与孤 捐赠了一笔捐款。同时, 迎接今年圣诞节庆祝,印 名孤儿举行了慈善之夜 儿院的孩子们分享一点 孩子们还收到了来自 JKI 尼基督教会 (JKI) Prosku- 和社会服务。 neo 与 Pakuwon City Mall 大

【本报泗水讯】2021年 商场,一起与来自泗水

Atrium 2 大堂举行,通过唱 祝大家圣诞快乐。" 圣诞歌活跃起来。此外, 表演。

JKI Proskuneo 教 会 Susy Herawaty 牧师在致词 儿们开心。带他们去商 中表示,她感到非常高 兴,因为可以娱乐并与 谢上帝的爱。希望每个 Bina Kasih 孤儿院的孩子 人都能感受到圣诞节之 们分享爱与节日的到来。

她说,"我们很高兴, 今晚与 Pakuwon City Mall — neo 还向 Bina Kasih 孤儿院 快乐。希望我们付出的 Proskuneo 和 Pakuwon City 活动于晚上7点整在 一点点能有所帮助。因 Mall 的礼包和补偿金。

Pakuwon City Mall 大商场的 为我们只是伸出援手。

同时, Pakuwon City Mall 孤儿院的孩子和商场的 总经理燕妮(Yeni Chang) 游客还可以欣赏到 Kak 表示,举办此次活动是为 Enoch 表演的魔术和小丑 了让孤儿们也能庆祝圣 诞节赋予的爱。

她说,"我们想让孤 场送礼物,一起唱歌,感 美及爱心。

与此同时, JKI Prosku-





教会志工在圣诞慈善晚会中



孤儿们在高歌



Susy Herawaty 牧师(中)燕妮(右) 象征性移交捐款



分发礼包予孤儿们